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１ 生徒のあいさつや言葉づかいは

きちんとできている
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２ 生徒は人の話をしっかり聞き，

返事もしっかりできる
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３ 生徒は時間を守って行動してい

る
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４ 学校生活は楽しく，通学し良

かったと思っている
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５ 先生はわかりやすい授業に努

めている
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６ 生徒は家庭学習に取り組んでる（家庭学習

の指導をを行っている）
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７ 学校行事は充実している
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８ 生徒会活動は充実している
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９ 部活動を積極的に行っている
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１０ 先生は悩みや困っていることに気づき，

親身に相談にのっている
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１１ 全校音楽は有効な活動になっ

ている
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１２ 全校登山は有効な活動に

なっている
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１３ ボランティア活動を積極的に

行っている
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１４ 学校の施設設備は学習や活動が

できる環境になっている
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１５ 生徒は地域の行事に積極的に

参加している
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１６ たよりなどで学校の様子がよく

わかる
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